

### Posudek na diplomovou práci Jana Chrtka

Diplomová práce Jana Chrtka: **Freeriding – jízda ve volném terénu**, obsahuje 81 stran, 35 obrázků a 13 tabulek umístěných v textu. Seznam použité literatury obsahuje 13 titulů a 7 internetových zdrojů.

V předložené diplomové práci se diplomant zabývá shrnutím všech dostupných poznatků, týkajících se problematiky jízdy na lyžích nebo snowboardu mimo upravované sjezdové tratě. Po formální stránce je předložená práce velice přehledná, v textu vhodně doplněná ilustrativními obrázky a přehlednými tabulkami. Kapitoly jsou vhodně řazeny až na str. 31, kde se domnívám, že kapitola, týkající se sensorového lavinového vyhledávače by měla být pro lepší posloupnost umístěna na str. 29.

Po obsahové stránce je třeba diplomantovi vytknout poměrně malé množství prostudované literatury, kdy se častokrát opírá o skutečnosti, publikované pouze jedním autorem. Kromě internetových zdrojů chybí zahraniční publikace.

#### Další připomínky:

Str. 26 – nesouhlasím s tvrzením autora o doporučení vázání se stupnicí nastavení vypínacích sil DIN v rozsahu 6 – 16. Podle čeho se vybírá sjezdové vázání?

Str. 27 – mezi záchrannými a bezpečnostními pomůckami chybí lyžařská přilba a navigační přístroj GPS (je zmíněn v následující kapitole na str. 40 pouze ve zkratce).

Str. 39 – co znamená tvrzení: Obecně platí, že se jezdí tím směrem, kterým směřuje pohled?

Str. 40 – Co je to „vůle v oblouku“? Tento termín se v žádné literatuře neobjevuje.

Str. 40 a 76 – nevhodný termín „široké pláně, široké bílé pláně – terén lze nazvat odbornějším výrazem.

Pro úplnost chybí způsob vyhlášení lavinového nebezpečí v lyžařských střediscích, způsob označování lyžařských terénů, vhodných pro freeriding apod.

V závěrečném shrnutí, které je poměrně stručné, postrádám podrobnější shrnutí poznatků, pokynů či doporučení pro jízdu v neupraveném terénu a využití vlastních zkušeností diplomanta s freeridingem, pokud nějaké má.


Cíle a úkoly práce se podařilo splnit.

#### Dotazy k obhajobě:

1. drží se všichni výrobci kategorií lyží a snowboardů, které jsou v práci definovány?
2. jsou značeny doporučené trasy pro freeriding, případně jakým způsobem?

Po vysvětlení některých nejasností, vyplývajících z předložené práce, a zodpovězení dotazů doporučuji práci k obhajobě a hodnotím práci známkou: dobře.

V Praze dne 24.9. 2007

  
vedoucí práce  
PaedDr. Tomáš Gnad